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Uctívaná modla progresivní hudby CYNIC zavítá v rámci svého evropského turné také do 

Bratislavy. Formace v čele géniem Paulem Masvidalem by měla svým posluchačům 

představit, kromě jiného, také ukázky se zbrusu nového EP „Carbon-Based Anatomy“. Jako 

support se představí dosud neoznámená formace. Vstupenky jsou k dostání ve všech běžných 

předprodejních sítích. Bližší informace nabídne webová stránka www.obscure.cz.  

 

Řada česko-slovenských fanoušků CYNIC si z poslední doby zřejmě vybaví jejich dvě 

fantastická vystoupení na festivalu Brutal Assault. Obzvláště to první z nich pro ně tehdy bylo 

jedno z prvních po téměř dvanáctileté pauze mezi lety 94-06. Přesto se CYNIC dokázali vrátit 

přesně tam kde kdysi skončili a svým 200% výkonem nadchli tisíce přihlížejících fanoušků. 

Od té doby se řada vycí změnila a posunula. Ustálila se nová sestava kapely, ve které 

samozřejmě stále trůní zakládající duo Paul Masvidal a Sean Reinert, a především před třemi 

lety vyšlo napjatě očekávané album „Traced in Air“ (tedy 15 let po debutové a do té doby 

jediné řadovce „Focus“). CYNIC zde rozkreslili své aktuální vize, které naprosto přirozeně 

navazují tam, kde kapela na počátku 90. let přerušila své účinkování, ale zároveň je její výraz 

obohacen o mnoho dalších prvků, jež muzikanti mezitím přibrali do svého repertoáru. 

Dynamický a technický metalový základ je tedy dokreslen a rozvinut s až artrockovou 

velkorysostí, aktuální tvorba CYNIC vybízí k maximálnímu soustředění i k bdělému snění. 

Dalším přírůstkem do jejich diskografie se nyní stává čerstvě vydané EP „Carbon-Based 

Anatomy“, který vyšel v listopadu u labelu Season of Mist.  

 

Paul Masvidal a jeho družina se představí slovenských fanouškům 14.12. v bratislavském 

klubu Randal.  

 

Související linky: 

http://www.myspace.com/cyniconline 

www.obscure.cz 

 

http://www.obscure.cz/
http://www.myspace.com/cyniconline
http://www.obscure.cz/

